

美亚特兰大发生枪击事件

包括枪手在内的五人死亡

新华社华盛顿2月7日电 据美国媒体7日报道，位于美国东南部的亚特兰大市郊区当天下午发生一起枪击案，包括枪手在内的5人死亡。

报道援引当地警官格伦·丹尼尔的话说，当地时间下午3时许，他们接到报案称，位于亚特兰大市郊区的道格拉斯维尔都发生枪击事件，警方赶到现场后发现7人中弹，其中包括数名儿童。一些人当场死亡，另外一些人在送往医院途中死亡。

丹尼尔说，枪手是一名男子，遭枪击的包括他的前妻和几名孩子，行凶后他开枪自杀。丹尼尔没有透露中弹者的姓名和他们之间的关系。

附近居民说，他们看到枪手的姐姐在警察陪同下赶到事发现场，明显精神崩溃，不断地说“我的弟弟就不该持有枪支啊”。

目前，枪手行凶动机尚不清楚。

泰国前总理英拉 出国申请被驳回

据新华社曼谷2月8日电(记者李颖)泰国全国维持和平秩序委员会发言人汶猜8日表示，该委员会驳回了前总理英拉前往国外旅行的申请，理由是英拉被控在大米收购项目上渎职，目前仍处于被起诉阶段。

泰国《曼谷邮报》等媒体引述来自军方人士的消息称，英拉此前向全国维持和平秩序委员会提出申请，希望在2月8日前往香港。

为了绑架更多人质 “伊斯兰国”制定专门方案

新华社供本报特稿(林昊) 极端组织“伊斯兰国”先前处决多名西方人质后，最近开始利用手中人质要挟参与打击“伊斯兰国”的国家。一些中东地区消息人士近日披露，为了绑架更多人质，“伊斯兰国”制定了专门的绑架方案。

中东地区国家的一名安全部门消息人士告诉美国有线电视新闻网(CNN)，最晚从去年年中开始，“伊斯兰国”在叙利亚东北部拉卡省活动的一个下属组织开始制定计划，绑架周边和西方人质。

按CNN的说法，“伊斯兰国”先前制作的处决人质视频引发国际震动，这一极端组织可能据此认为需要绑架更多人质。

根据情报，“伊斯兰国”武装人员计划潜入黎巴嫩和约旦等国绑架人质，随后带回叙利亚。他们通过绑架人质并索要赎金等方式筹集资金，用以贿赂同情“伊斯兰国”的边防人员，以便潜入其他国家，进而绑架更多人质。

现阶段难以确定“伊斯兰国”手中有多少人质。部分原因在于，人质所属国家的政府、企业、组织或人质的家人

为了确保人质安全，往往不愿意公开绑架事件，而是私下与绑架者谈判。

此外，美国政府一直严格遵循“对美国公民海外遭绑架事件保持沉默”的政策，从未公布在叙利亚遭绑架美国公民人数。

美国军事分析师迈克·罗杰斯认为，大量难民因战火从叙利亚涌入黎巴嫩和约旦等国，“伊斯兰国”武装人员可以混在难民中越过国界；同时，武装人员可能尝试在难民营中绑架援助组织的外国工作人员。

前美国驻叙利亚武官里克·弗兰科

纳说，在与叙利亚接壤的约旦北部地区，有不少人同情“伊斯兰国”，而且“两国边界有诸多漏洞”。

在专家们看来，另外一个问题是，其他武装组织可能绑架人质，然后“卖”给“伊斯兰国”。“这可是赚钱的生意。”罗杰斯说。



土附近海域一偷渡船沉没 造成7人死亡

新华社安卡拉2月7日电(记者戚燕凌)一艘载有非法移民的船7日在土耳其西部近海海域沉没，目前已有7人遇难、6人获救，仍有5人失踪。

据土耳其道安通讯社7日报道，这批前往希腊的非法移民的沉船地点位于土耳其穆拉省马尔马里斯附近的爱琴海海域，土耳其方面出动一架飞机、两架直升机和6艘海岸警卫艇采取搜救行动，目前已发现7具遇难者尸体、营救了6人，但当前仍在搜救失踪的5名非法移民。土耳其穆拉省省长阿米尔·奇切克说，获得这一非法移民船沉没的消息后，土耳其搜救人员开始了搜救行动，“这批非法移民来自伊朗和伊拉克”。

每年都有大量非法移民试图经土耳其进入欧盟。据报道，去年11月3日，一艘载有非法移民的船在土耳其伊斯坦布尔附近海域沉没，造成至少37人遇难。



2月7日，在位于土耳其西部穆拉省马尔马里斯，一名救援人员在护理沉船事故伤员。(新华社发)

阿联酋决定派战机赴约旦反恐

据新华社阿布扎比2月7日电(记者安江)阿联酋国家通讯社7日报道，根据阿联酋总统哈利法·本·扎耶德·阿勒纳哈扬指示，阿联酋政府决定派遣阿联酋武装部队空军一个

中队的F-16战斗机前往约旦，并停驻在约旦境内，表示阿联酋政府和人民坚决支持约旦打击恐怖主义的坚定立场。

阿通社说，阿联酋最高领导的这一决定充分表明阿联酋坚决与约旦站在

一起。阿通社说，恐怖分子残忍杀害约旦飞行员卡萨斯贝这一事实，在全世界面前暴露了“伊斯兰国”的野蛮性，他们犯下的令人发指的罪行已经引起了阿拉伯民众的愤怒和厌恶。

大狗吓小狗 主人要赔钱

新华社供本报特稿 带着狗出门遛弯，不但要小心车辆行人，还要小心其他的狗！去年2月的一天，日本一对夫妇牵着自家的吉娃娃出门散步，突然“遭遇”一只大型牧羊犬。这只15岁的吉娃娃受到惊吓，随后死去。兽医诊断称，吉娃娃“死因是突然极度兴奋引起的心力衰竭”。

随后，这对夫妇向法院提起诉讼，称他们散步经过牧羊犬主人经营的店铺时，牧羊犬冲了出来，撞倒吉娃娃。大阪地方法院本月6日作出裁决，认定牧羊犬主人管理不当，判其赔偿约22万日元。法官说，对小型犬来说，大型犬猛冲出来是一种威胁，吉娃娃死前受到了“巨大刺激”。

